
Valeta 2024: Gremo mi po svoje 

 

Devetošolci so skupaj z razredničarko Mileno Kokol pripravili zaključno prireditev valeto 2024, 

ki se je odvijala v petek, 14. junija 2024, v kulturnem domu v Jurovskem Dolu. Uvod so pričeli 

z napovedjo razredničarke Milene Kokol: »Pripravite se na pričetek popotovanja z generacijo 

2015−2024. Pričenja se valeta z naslovom Gremo mi po svoje. Skozi galaksijo, ki se ji reče 

jurovska šolska cesta, vas bodo popeljali naslednji devetošolci: Lana Bašnec, Jan Kolarič, 

Minea Bračko, Rene Škrlec, Sara Kotnik, Enej Dobaj, Alina Draškovič, Žan Kosar, Žana Korez, 

Luka Repolusk, Aneja Kos, Timotej Majcenič, Tibor Potrč, Daniel Pivljakovič, Nino Tusulin in 

Žiga Hohnjec.« 

Svoja šolska popotovanja so pričeli v vrtcu, kjer so skupaj z vzgojiteljicama Gabrijelo Murko in 

Sonjo Šajher Repa posneli zanimiv film Naše prve predšolske stopinje. Preko fotografij so se 

z razredničarkami Silvijo Špindler, Alenko Dominik, Lavro Bukšek Kreft, Marijo Senekovič in 

učiteljico Majdo Pak spomnili zanimivih dogodivščin od 1. do 5. razreda. Njihovo najdaljše 

popotovanje od 6. do 9. razreda so pričeli s filmom: Skrivnostni kotiček in v igri vlog prikazali, 

zakaj je bilo stranišče zanje tako skrivnosten kotiček. Prireditev so popestrili z glasbenimi vložki 

deklet. V filmu Gremo mi po svoje so prikazali vse šolske postaje, predvsem različne 

dejavnosti, šole v naravi in zaključno ekskurzijo v Benetke. Vsem delavcem šole so se 

individualno zahvalili s spominkom Gremo mi po svoje. Nagovor s strani staršev je imel 

predstavnik sveta staršev Branko Pivljakovič. Zatem so devetošolci zaplesali tudi s starši. Z 

nagovori sta devetošolce pospremila ravnateljica Vesna Breznik in župan Občine Sv. Jurij v 

Slovenskih goricah Peter Škrlec. Devetošolci so prejeli tudi pohvale, priznanja in knjižne 

nagrade za šolsko leto 2023/24. Vrhunec valete je bil vpis v zlato knjigo, v katero se je s svojim 

doprinosom za šolo in samo generacijo vpisalo ime Aneje Kos. Devetošolci so se na zelo 

čustven način poslovili od razredničarke Milene Kokol, ki jim je za spomin podarila spominek 

z naslednjimi verzi: »Res je, vsak med vami bo šel svojo pot neznano kam, a vedite, da vas 

bom ohranila kot zaklad neponovljivih spominov.« Razredničarka se je zahvalila vsem 

delavcem šole in staršem za odlično sodelovanje ter v goste povabila pevko Anito Kralj, ki je 

z izbranimi pesmimi popestrila samo prireditev. 

 


